Vin officiel du canton de Berne 2007 Catégorie Pinot noir



Appellation du vin primé,

millésime

Cépage du vin primé

Caractère

Twanner Frauenkopf Barrique 2005

Pinot noir

Les tanins de chêne, l'élevage en fût et un ajout de 5% de Malbec confèrent à ce vin rouge souple du corps et

une certaine complexité.

Nom de l'exploitation Werner K. Engel AG Nom du vigneron Werner Konrad Engel

Adresse postale Dorfgasse 54

NPA, localité 2513 Twann/Douanne

 Téléphone
 032 315 11 55

 Fax
 032 315 24 84

 E-mail
 info@frauenkopf.ch

 Internet
 www.frauenkopf.ch

Famille, main d'œuvre SA familiale : l'exploitation est gérée par la 6^e génération

de la famille Engel (Werner Konrad Engel et son

épouse) depuis 1991. Soutien par des auxiliaires en cas

de surplus de travail.

Surface totale du vignoble

Cépages

4 ha

Chasselas, Pinot Gris, Sauvignon Blanc, Freisamer,

Pinot Noir, Malbec

Appellations des vins produits Twanner Frauenkopf – Chasselas

Twanner Frauenkopf – Pinot gris

Twanner Frauenkopf, Sauvignon blanc Freisamer

Twanner brut à la méthode traditionnelle Twanner Frauenkopf, Pinot Noir / Malbec Twanner Frauenkopf, Pinot Noir Barrique Twanner Frauenkopf – Œil de Perdrix

Particularités / Spécialités Depuis 2004, il est le seul vigneron certifié SQS en

Suisse.

Le millésime 2004 de ce vin a été servi par Swiss

International Air Lines en première classe.

Raisons du succès du vin primé Encavage de 8-9 mois en fûts de chêne Seguin Moreau.

L'ajout de 5% de Malbec renforce la robe et la

complexité du vin.